

众多高科技产品亮相数博会

左海集团:数字赋能让智慧园区更宜居

福州发布秋季幼儿园招生安排 7月5日派位招生

多孩家庭可申请长幼随学

本报讯(记者 鄢秀钦)昨日,市教育局发布2024年秋季幼儿园招生实施意见。

2024年秋季,幼儿园小班招生对象为2020年9月1日至2021年8月31日期间出生的适龄幼儿,鼓励有条件的幼儿园开设托班,招收2岁~3岁幼儿;合理划定招生服务片区,优先满足在幼儿园招生服务片区范围内户籍适龄幼儿的入园需求;幼儿园对入园幼儿除健康检查外,不得采取任何形式对幼儿进行或变相进行测试;鼓励接收具有适应普通教育能力的残疾适龄幼儿入园。

为支持国家优化生育政策,解决因孩子在不同学校就读带来的接送不便,福州市本着“自愿申请、公开公平、就便安排”原则,为多孩家庭长幼随学提供便利服务。

招生方式方面,福州公办园(不含部队办园、部分省属部门、部分省属高校办园和特教学校举办的幼儿园、幼儿班)实行随机派位和自主招生相结合的招生方式。各公办园提供不低于计划招生数30%比例的学位,采取家长报名、随机派位的方式招生,有条件的县(市)区可适当扩大派位招生的比例;剩余的学位由幼儿园自主招生。

为确保幼儿园招生工作规范、有序,五城区(鼓楼、台江、仓山、晋安、马尾)公办园和参与招生改革的政府购买普惠性民办园派位招生的时间统一为7月5日;其他由各(市)区教育局自行确定。

税“蒲”八闽 “典”亮诚信路

我省司法和税务部门 携手宣传民法典

本报讯(记者 欧阳进权 通讯员 孙绮薇 薛莹芳 吴淑美)“民法典不仅是社会生活的百科全书,还是维护企业合法权益的护身符。从事税收不能仅仅在税法里找答案,有时往民法典的方向思考,也许答案就有了。而从事法律,特别是经济法律,不能没有税法思维,否则就会产生涉税风险。”23日,“税‘蒲’八闽·‘典’亮诚信路”民法典宣传月法律服务活动,在海丝中央法务区福州片区服务中心举行,34家企业代表参加活动。

“合同订立前,要对交易方进行尽调程序,对交易方的履约能力、从业时间等基本要素进行确认……”福州市税“蒲公英”普法志愿者、公职律师吴淑美结合福州市民营企业税收法治治理中发现的发票合规典型案例,从发票合规的重要性、如何开展发票合规、建立发票合规制度等方面开展讲座。

福建通瑞税务师事务所主任陈俊文将民法典与税收实务案例结合,围绕民法典中的无效合同条款等规定,通过企业重组等3个真实的涉税案例,逐案分析、逐例解答,探讨如何从民法典中寻找破解税务困惑之道。

在互动交流环节,税收业务专家和“蒲公英”普法志愿者逐一解答与会企业代表提出的税务问题。“今天专家们的授课干货满满,很多是在实际业务中会遇到的问题,分析的案例十分符合我们企业的经营特点,具有很强的指导意义,我的收获很大。”友建树建筑劳务公司财务黄莹认真聆听讲座后说。

本次活动由福建省司法厅、国家税务总局福建省税务局联合主办,福州市司法局、国家税务总局福州市税务局、海丝中央法务区福州片区服务中心承办,福州市鼓楼区司法局、国家税务总局福州鼓楼区税务局协办,旨在进一步推动民法典学习走深走实,引领企业依法合规经营,增强企业员工的法治意识和法治理念,防范涉税风险,营造法治化的税收营商环境。

接下来,福建省司法部门和税务部门将继续加强合作,发挥税“蒲公英”普法志愿者作用,持续把民法典等法律法规学习宣传融入各项宣传活动,促进企业依法经营,为企业良性健康发展助力赋能。

本报讯(记者 阮冠达)围绕新质生产力发展目标,扎实推进新型工业化,近年来,左海集团聚焦工业(产业)园区标准化、业务多元化目标,凝心聚力、真抓实干,着力建设现代化产业体系,产城融合火热推进,工业园区标准化建设取得明显成效,多个重大项目接连落成。

项目落地后,如何运营、如何管理?左海集团所属工业园区集团携智慧园区管理平台亮相数博会,为福州产业转型升级注入澎湃动力。

“有哪些符合要求的办公场所?”“场所租金如何?物业费要交多少?”以往,面对众多客户的询问,园区招商团队要提前收集各类信息,准备好详尽的招商折页。

如今,借助智慧园区管理平台,前来招商的客户只需打开“工业园区”微信小程序,即可详尽查询可供招商的资源、类型等信息。

客户进一步点击,还可了解面积、层高、租金、物业费、招商政策等内容,全面实现招商电子化,帮助招商团队节省前期对接环节,加速招商引资效率。

从招商、入驻到落地,智慧园区管理系统能做的还有很多:由工业园区集团研发的智慧通行系统,有效接入车位资源,同业务数据进行高效交互,为停车场运营管理注入更多“智慧”。

据悉,该平台已在鼓山下院广场、U厝战峰店、鹤鸣湾、汤斜华郡、凤恋郡、乐业大厦、馨明庭等7个住宅停车场启用。“建立统

一的智慧云停车平台,可对集团所有项目的停车场资源集中化管理,降低人力运营成本。”左海集团相关负责人说,即使工作人员不在现场,每天的车辆进出与停车收入都会自动在系统内生成数据,便于后期核算。

从U厝公寓战峰店投入市场运营,到U厝公寓厦坊店开业,左海集团持续深耕保租房领域,顺应人民群众对高品质生活的期待,推动保障性住房建设。

未来,左海集团将推出U厝品牌旗下战坂店、望麓店、澜澄店等品质公寓,推动5000多套分散式公寓陆续进入市场,实现U厝产品分布全福州……一栋栋拔地而起的温馨家园,托起越来越多新福州人的“安居梦”。

如何让U厝居民住得舒心又安心?左海集团借助U厝网数字化平台,为租户提供方便快捷的服务:每月的房租、水电费,登录“U厝公寓”微信公众号即可

缴纳;在线提交报修申请、修改智能门禁密码等日常业务,也可在微信公众号上进行,公开透明,省心省事。

想要租房的群众,也可登录“U厝公寓”微信小程序线上看房、预约看房、线上签约,甚至缴纳押金、房租等,明码标价,程序

透明。

近年来,随着第二代长租公寓产品问世,U厝网数字化系统也应需而生。该系统包括门户网站、租客端APP、微信小程序、公众号、公寓租赁管理后台及管理端APP等,形成一整套住房租赁管理系统平台,以技术和业务融合,为群众提供以科技和服务为驱动的品质租房平台,实现数字化建造、租赁在线、VR选房等数字化运维新体验。



市民通过智慧园区管理平台进一步了解项目招商信息。(左海集团供图)

一的智慧云停车平台,可对集团所有项目的停车场资源集中化管理,降低人力运营成本。”左海集团相关负责人说,即使工作人员不在现场,每天的车辆进出与停车收入都会自动在系统内生成数据,便于后期核算。

从U厝公寓战峰店投入市场运营,到U厝公寓厦坊店开业,左海集团持续深耕保租房领域,顺应人民群众对高品质生活的期待,推动保障性住房建设。

未来,左海集团将推出U厝品牌旗下战坂店、望麓店、澜澄店等品质公寓,推动5000多套分散式公寓陆续进入市场,实现U厝产品分布全福州……一栋栋拔地而起的温馨家园,托起越来越多新福州人的“安居梦”。

如何让U厝居民住得舒心又安心?左海集团借助U厝网数字化平台,为租户提供方便快捷的服务:每月的房租、水电费,登录“U厝公寓”微信公众号即可

缴纳;在线提交报修申请、修改智能门禁密码等日常业务,也可在微信公众号上进行,公开透明,省心省事。

想要租房的群众,也可登录“U厝公寓”微信小程序线上看房、预约看房、线上签约,甚至缴纳押金、房租等,明码标价,程序

透明。

近年来,随着第二代长租公寓产品问世,U厝网数字化系统也应需而生。该系统包括门户网站、租客端APP、微信小程序、公众号、公寓租赁管理后台及管理端APP等,形成一整套住房租赁管理系统平台,以技术和业务融合,为群众提供以科技和服务为驱动的品质租房平台,实现数字化建造、租赁在线、VR选房等数字化运维新体验。

打卡数博会 这些别错过

本报记者 阮冠达

激发元宇宙的创新潜能。

想要联系工厂代工,却厌倦了繁琐的对接与售后,怎么办?独特的云工厂可以成为你的好帮手。作为在线渠道服务商的代表,客户可通过云工厂转达需求,再由云工厂进行审图、验货、物流等流程,通过数字化服务体系,协调相应企业协同制造,方便快捷地实现制造需求。

云工厂品牌总监明玉平说,目前有13000多家制造企业入驻云工厂,通过数字化服务,可将产能提升30%以上。现在云工厂的客户遍布国内外,华为、特斯拉、戴尔等知名企业都选用云工厂寻求智能制造服务。

玩什么?

特色游戏别错过

戴上VR头盔,拿上手柄,一场2V2的枪战游戏火热打响。屏幕上,4名战士手持步枪,在迷宫内紧张地前进,转过拐角,遇见敌人,便是一阵激烈“交火”。屏幕中复杂的迷宫,在现实里只是一块空地。威阿科技的展区内,这个奇特景象引来不少参观者排队体验。

“这款游戏名为《绝密行动》,是‘VR电竞+智能体育’的一次



穿越恩蓝的宇宙,探索无限可能!

数博会上,“恩蓝的宇宙”通过互动展示虚拟与现实相结合。(本报记者 石昊祥摄)

尝试。”威阿科技工作人员说,VR电竞可借助VR设备屏蔽周围环境,让选手心无旁骛地竞技,在自由跑跳中消耗卡路里,“我们还带来小小驯兽师、认识太阳系等多款科普类应用,希望结合空间计算应用,将VR电竞和智能体育完美融合,打造新生代全民健身运动方式。”

展馆的另一头,福州地铁带来的地铁节能模拟驾驶同样引来众多参观者排队打卡:坐上椅子,在讲解员的帮助下按下按钮、拉下手柄,市民就可在高度仿真的操作台前体验地铁司机的工作。

完成驾驶后,系统还会现场给出节能评分,告知参观者这次驾驶所节约的能量。

“这趟驾驶模拟的是屏山站到东街口站的真实地理环境。近年来,结合自动驾驶技术,福州地铁总结出最佳的‘节能曲线’,并广泛应用于日常的地铁驾驶。”现场讲解员说,希望通过模拟驾驶,让参观者感受开出完美“节能曲线”的不易与数字技术的先进。

看什么?

榕企高科技别错过

福州的历史地名去哪查?千

年闽都文化如何体现?走进福州

冶城集团展区,权属企业市勘测院自主投资的“福州历史地名”数字产品,受到众多参观者的关注。大家驻足展区前,查询历史地名,寻找童年记忆,感受闽都风华。

“‘福州历史地名’数字产品,基于福州1988年的航片形成,叠加同时期的地名注记,生动展现福州的城市记忆。使用这款产品可方便查询过去地名使用的状态,方便开展各类寻根溯源活动。”冶城集团相关负责人说,该产品已在北京国际大数据交易所上架,有效发挥数据作为新型生产要素的独特潜力。

另一头,福州城投集团的展区同样精彩。展区内,小机器人憨态可掬地向参观者打招呼。据介绍,这台云端智能服务机器人可为各类展会提供接待、引导讲解、业务办理、养老陪伴等多样化的服务。展区上方,一架架无人机同样引人注目。近年来,福州城投集团在低空经济领域建立低空服务基地和无人机编队,为应急搜救与通信提供支持。

“‘福州历史地名’数字产品,基于福州1988年的航片形成,叠加同时期的地名注记,生动展现福州的城市记忆。使用这款产品可方便查询过去地名使用的状态,方便开展各类寻根溯源活动。”冶城集团相关负责人说,该产品已在北京国际大数据交易所上架,有效发挥数据作为新型生产要素的独特潜力。

另一头,福州城投集团的展区同样精彩。展区内,小机器人憨态可掬地向参观者打招呼。据介绍,这台云端智能服务机器人可为各类展会提供接待、引导讲解、业务办理、养老陪伴等多样化的服务。展区上方,一架架无人机同样引人注目。近年来,福州城投集团在低空经济领域建立低空服务基地和无人机编队,为应急搜救与通信提供支持。

另一头,福州城投集团的展区同样精彩。展区内,小机器人憨态可掬地向参观者打招呼。据介绍,这台云端智能服务机器人可为各类展会提供接待、引导讲解、业务办理、养老陪伴等多样化的服务。展区上方,一架架无人机同样引人注目。近年来,福州城投集团在低空经济领域建立低空服务基地和无人机编队,为应急搜救与通信提供支持。

另一头,福州城投集团的展区同样精彩。展区内,小机器人憨态可掬地向参观者打招呼。据介绍,这台云端智能服务机器人可为各类展会提供接待、引导讲解、业务办理、养老陪伴等多样化的服务。展区上方,一架架无人机同样引人注目。近年来,福州城投集团在低空经济领域建立低空服务基地和无人机编队,为应急搜救与通信提供支持。

另一头,福州城投集团的展区同样精彩。展区内,小机器人憨态可掬地向参观者打招呼。据介绍,这台云端智能服务机器人可为各类展会提供接待、引导讲解、业务办理、养老陪伴等多样化的服务。展区上方,一架架无人机同样引人注目。近年来,福州城投集团在低空经济领域建立低空服务基地和无人机编队,为应急搜救与通信提供支持。

讲文明 树新风 公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中共福州市委文明办 宣